

**CIRCULAR Nº 005 – ERRATA**

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 031/2021**  
**LICITAÇÃO Nº 964308 – LICITACOES-E/BANCO DO BRASIL**

**OBJETO:** Registro de preços para futura e eventual prestação de serviço de conectividade com Link IP Full Duplex, Banda Larga para acesso à Internet e para fins de redundância, bem como serviço de Hotspot, atendendo as necessidades das Unidades do Sesc Alagoas.

**Onde se lê:**

A Sessão Pública de Lances, por via eletrônica, será realizada às 10h do dia 31/08/2022, no site do Banco do Brasil S/A, no endereço eletrônico [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br), sob o nome Sesc – Administração Regional no Estado de Alagoas, licitação nº **956300**.

- 3.1.1. Início do Acolhimento das Propostas:** dia 23/09/2022 às 17:00h.
- 3.1.2. Abertura das propostas:** dia 06/10/2022 às 09:00h.
- 3.1.3. Início da Sessão Pública de Disputa de Preços:** dia 06/10/2022 às 10:00h.
- 3.1.4. Local da disputa:** [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br).

**Leia-se:**

A Sessão Pública de Lances, por via eletrônica, será realizada às 15h do dia 23/11/2022, no site do Banco do Brasil S/A, no endereço eletrônico [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br), sob o nome Sesc – Administração Regional no Estado de Alagoas, licitação nº **973446**.

- 3.1.1. Início do Acolhimento das Propostas:** dia 11/11/2022 às 17:45h.
- 3.1.2. Abertura das propostas:** dia 23/11/2022 às 14:00h.
- 3.1.3. Início da Sessão Pública de Disputa de Preços:** dia 23/11/2022 às 15:00h.
- 3.1.4. Local da disputa:** [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br).

Prezados (as) Senhores (as),

Informamos que a reunião marcada para às 10 horas do dia 06/10/2022, no site do banco do Brasil S/A, no endereço eletrônico [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br), sob o nome do Sesc – Administração Regional no Estado de Alagoas, licitação nº 956300, de acordo com o Aviso de Licitação publicado no Diário Oficial do Estado de Alagoas e site do Sesc Alagoas, na mesma data, a ser realizada no site do banco do Brasil S/A, no endereço eletrônico [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br), sob o nome do Sesc – Administração Regional no Estado de Alagoas, foi reaberta e será realizada as 15 horas do dia 23/11/2022. Salientamos que o Aviso de Licitação foi publicado no Diário Oficial do Estado de Alagoas no dia 10/11/2022.

Maceió, 11 de novembro de 2022.

Atenciosamente,

**Presidente da Comissão Permanente de Licitação**